

## 股市走高 专家支招理财策略

### 支招一:投资不妨关注打新股理财产品 支招二:炒“股”投“基”仍需理性

近期股市持续走高,市民投资理财怎么办?上周末,由本报分别和招商银行郑州分行、浦发银行郑州分行联合举办的两场理财投资报告会上,理财专家建议,高指数也意味着高风险,市民投资策略也应及时调整。

晚报记者 孙瑾 见习记者 倪子

### 投资不妨关注打新股

8月18日下午,由本报和浦发银行郑州分行联合举办的社区理财学校继续开讲。理财专家就近期各家银行陆续推出的多种打新股理财产品进行讲解。

浦发银行理财经理邱金川介绍,尽管近期股市走势持续向好,但仍有不

少投资者更倾向于一些保本类、稳健型理财产品。各家银行推出的打新股理财计划也应运而生。所谓打新股其实就是把社会上闲散零置的资金集中起来去申购新上市的股票,以提高中签率。资金用于打新股获得收益要远远高于同

期银行固定利率所获得的收益。有报告显示,上半年网上新股申购年收益处在8.4%~10.7%之间,网下年化收益更高,超过50%。

在提到具体的理财策略时,邱金川提醒,尽管新股上市价一般高于发行价从而使我们通过打新股获

得收益成为可能,但是也并不完全、绝对地杜绝风险。从2006年12月前发行的46只新股来看,有45只不同程度地获利。而“中国国航”一只则跌破了发行价,下跌幅度5%左右。因而大家也必须树立正确的风险意识。

### 投资基金需要理性

8月28日下午,招商银行经三路分行再次举行投资理财讲座,长城基金公司高级投资理财顾问叶正表示,股市将继续走牛,但基金投资也需要理性。

他认为,未来的三到五年,正是投资者理财的

黄金时机,也是基金投资的黄金时代。去年的基金让大部分人挣的是盆钵钵满,这就导致了一些缺乏理财知识的人盲目地跟风,纷纷加入“基民”大军,以为买基金不会像股票那样有风险,基金是只

赚不赔的,其实这些想法是错误的。叶正打了个简单的比喻,他说,去年的基金市场其实是不正常的,就好比你看明明买的是一张大巴的票,却坐了一次飞机。很多人对基金还缺乏了解,认为和股票差不多,

实际上基金不是用来“炒”的,而是用来“投”的。购买基金所获得的财富增长更强调的是复利的威力。这就要求我们要养成良好的理财习惯,形成正确的投资观念,真正实现财富自由、生活自由。

## 受美次按危机影响 建行 QDII 跌破面值

根据建行17日公布的代客境外理财产品投资情况公告,其新版 QDII 产品“海盈”1号已经连续三周跌破面值。截至8月14日,该产品净值为0.9534元,累计下跌5.91%。这是目前已知受次按危机影响最大的新版 QDII 产品。

今年5月,银监会放宽银行机构代客境外理财投资海外股市的限制, QDII 产品成为今年下半年最被看好的投资品种之一。工行、建行、交行、中行都相继推出各自的新版 QDII 产品。

据悉,新版 QDII 产品



最大的特点就是投资于境外资本市场上的股票、基金、债券等,其潜在收益也与这些市场的波动息息相关。受美次按危机影响,全球各大股市轮回

式暴跌,直接影响到“海盈”1号。

专家指出,虽然 QDII 产品可提供赎回服务,但投资者不宜频繁操作,在交易成本上,持有时间越

长成本越低。“海外股市以及中国香港与内地股市暴涨暴跌的习性不同,而应该抱以长期投资的理念,求得稳健的投资回报。”专家提醒。

## 华泰证券寻找第 200 万名客户

### 多项优惠活动同期开展

□晚报记者 郭艳芳  
见习记者 倪子

近日,股市再度掀起新股民开户潮。记者昨日从华泰证券郑州中心营业部了解到,该公司开展“寻找第200万位客户”活动。同期,凡是资产在5000元以上的

新开户者均免收开户费。截至8月20日,华泰证券客户数已经达到195万户。为此,华泰证券宣布从即日起开始寻找第200万名客户活动。第200万名客户确定后,可免费参加赴港考察活动一人次(或等价4000元现金)及

其他增值服务。除上述活动外,华泰证券还将在近期举办一系列的其他活动。“‘幸运周周乐’活动是我们其中一个抽奖活动,在8月20日开始到活动结束期间,凡每周四在完成清算后市值在5000元以上的客户,便可

多次参加直至获得结束。中奖的客户可获得现金2000元或等价手机一部。”华泰证券郑州中心营业部的有关负责人说。此外,该公司还开展了“幸运全程乐”、“好运不断连连奖”等活动,股民可以享受多种的抽奖优惠机会。

[基金动态]

### 华商基金申购四折优惠

华商基金从8月20日起开通网上交易业务。持卡人在华商基金网站上申购基金,均可享受四折优惠。凡是建行龙卡、兴业卡、浦发卡的持卡人,只要开通了银行卡网上支付功能,就可直接登录华商基金网站进行交易。

### 海富通股票基金分红

海富通基金公司发布公告称,旗下的股票基金于8月21日进行第六次分红。分红后,股票基金的净值将回归到1元附近,自8月22日起,投资者可以在中行、建行、交行、招行、浦发等银行进行申购。

### 嘉实 300 基金第七次分红

嘉实基金昨日发布公告,旗下嘉实沪深300指数基金将实施第七次分红,每10份基金份额拟派发现金红利3.81元。这是嘉实沪深300基金成立以来实施的第七次分红。

### 保德信优势基金中信发行

中信银行从8月21日开始发行光大保德信优势配置股票型证券投资基金。该基金是光大保德信基金管理有限公司旗下运营的第5只基金产品。截至7月底,光大保德信基金公司共管理了光大保德信量化核心证券投资基金、光大保德信货币市场基金、光大保德信红利股票型证券投资基金及光大保德信新增长股票型证券投资基金等四只开放式基金。

潘明权

[银行动态]

### 招商银行 联手百度发行联名卡

日前,全球最大中文搜索引擎百度与招商银行在北京宣布达成重要战略合作协议。百度和招行不仅将共同发行联名借记卡“百度一卡通”,双方还签署了代号为“SME点金成长计划”的一揽子金融服务协议。据悉,招行有关“百度一卡通”的发卡工作已在全国范围内展开,“SME点金成长计划”推进工作将在两个月内完成。招行给予百度客户的各项优惠,也将在近期逐渐推出。

樊振宁

### 工商银行 发行国泰君安联名卡

继工行和国泰君安证券联合在工行网站推出专业证券交易频道后,双方在近日推出“牡丹国泰君安灵通”联名卡。该卡除了具备普通牡丹灵通卡的全部功能外,还可以直接在国泰君安网上交易系统进行交易。在服务体验初级阶段,开户免首年年费,免小额账户管理费,免费办理深、沪市股东卡。现有的灵通卡也可在工行网点更换为牡丹国泰君安灵通联名卡,以便享受专业的银证服务。

李丰收 武建造

### 交通银行 第三方存管受欢迎

郑州交行为适应客户和证券公司的需求,采取多种手段全力为第三方存管业务的实行提供周到服务。对每一家证券公司都明确一家主营销行,派人进驻证券公司营业厅开展宣传指导。同时推出了一系列优惠服务措施,以高效率和优质服务为客户选择和开通第三方存管业务提供一揽子服务,还专门为客户举办了服务专场,现场为客户解答答疑,办理签约手续,密切与客户的合作,受到了客户的欢迎。

王佳

[行业新闻]

### 邦成担保 品牌升级再创业务新高

2007年7月份,邦成担保旗下两家企业——河南邦成投资担保有限公司和上海邦成达投资管理有限公司再传捷报,两地月融资担保额再次高达3000万元,实现了投融资担保零逾期1700多天。这些成绩是由原“泛亚达”品牌正式进行品牌升级更名为“邦成”后取得的。说明广大客户对原“河南泛亚达投资担保有限公司”更名为现在的“河南邦成投资担保有限公司”给予了极大的支持和充分的信任。

2007年5月底,“泛亚达”正式进行品牌升级更名为“邦成”。两个月来,公司从办公环境到产品服务,从业务流程到组织管理,各项工作都比以往上了一个新台阶。不少客户说邦成担保的服务比以前更规范了、更专业了。“邦成”这一河南担保行业的品牌,在经历了种种考验之后,将以自己的实力继续发挥专业品牌的优势。

李孝德